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DEPARTEMENT DU      ARRONDISSEMENT DE 

PUY DE DOME      CLERMONT-FERRAND 
 

COMMUNE DE BEAUMONT 
 

 
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 13 février  2018 

Étaient présents : 

Alain DUMEIL, Jean-Paul CUZIN, Didier CARON, Marie-Anne MEUNIER, Damien MARTIN, 

Josiane BOHATIER, André JAMMOT, Josette MIGNOT, Jean-Pierre COGNERAS,  Adjoints et 

Adjointes au Maire. 

Jean GORY, Chantal SUSANNA, Michel PRÉAU, Agustina MONTJOTIN, Alexandre TRINIOL, 

Géraldine COURNOL François NOURISSON, François SAINT-ANDRÉ, Christine THOMAS,  

Dominique MOLLE, François ULRICH. 

Absente non  représentée : 

Mme Aline FAYE            

Absents  représentés :                  

Mme Josiane MARION                                représentée   par    M. Jean-Paul CUZIN 

M. Francis GAUMY                                       représenté      par    Mme Marie-Anne MEUNIER 

M. Francis CHATELLIN                               représenté     par    M. Jean-Pierre COGNERAS 

M. Stéphane ISNARD                                   représenté     par    M. André JAMMOT 

Mme Muriel VERDELLET                          représentée   par    Mme Josette MIGNOT 

Mme Nathalie BESSE                                  représentée   par    M. Alain DUMEIL 

Mme Delphine MENARD                           représentée   par    M. Didier CARON 

Mme Alix HIRLEMANN                              représentée  par    Mme Josiane BOHATIER 

M. Hervé MANTELET                                  représenté    par    Mme Christine THOMAS 

Mme Marie-Christine LEYMARIE            représentée  par     M. François SAINT-ANDRE 

M. Sébastien MOSTEFA                              représenté    par      M. François ULRICH 

M. Gaël DRILLON                                         représenté     par     Mme Dominique MOLLE      

  

 

Conseillers en exercice  
33 

  
 

L’an deux mille dix huit, le mardi 13 février à vingt 

heures, le Conseil Municipal de la Commune de 

BEAUMONT s’est réuni en séance ordinaire à  la Mairie, 

après convocation  légale  du mardi 06 février 2018, sous 

la présidence de Monsieur Alain DUMEIL, Maire. 

Présents 20 

Absents représentés 12 

Absents non représentés 1 
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Mme Josiane BOHATIER  a été désignée secrétaire de séance. 
 
  

 

 APPROBATION DU PV DE LA SEANCE DU 14/12/2017. 

Le Conseil Municipal, après avoir délibéré à l’unanimité par 32 voix Pour : 

- APPROUVE le Procès-Verbal de la séance du 07 novembre 2017. 

M. Le Maire : Comme je le fais à chaque fois, parce que c’est un exercice pas toujours facile, je 
remercie celles et ceux qui ont travaillé pour le rédiger.  

 

01. RAPPORT D’ORIENTATIONS BUDGETAIRES 2018. 

M. MARTIN présente le rapport. 

                                             

Le Conseil Municipal : 

 

- PREND ACTE et CONFIRME la tenue du rapport d’orientation budgétaire 

pour l’exercice 2018 conformément à l’article L.2312-1 du Code Général des 

Collectivités Territoriales. 

 

 

02. AUTORISATION DONNEE AU MAIRE DE SIGNER UN CONTRAT D’ENGAGEMENT ENTRE 

CLERMONT AUVERGNE METROPOLE ET LA COMMUNE DE BEAUMONT. 

M. Le Maire  présente le rapport. 

 

Le Conseil Municipal après avoir délibéré à la majorité  par 25 voix pour et 7 abstentions: 

 
- AUTORISE Monsieur le Maire à signer le contrat d’engagement ci-joint avec 

Clermont Auvergne Métropole. 
 
 

03. ADMISSION EN NON VALEUR. 

M. MARTIN présente le rapport.  

 

Le Conseil Municipal après avoir délibéré à l’unanimité  par 32 voix pour : 

 
- ADMET en non-valeur le montant de la TLPE réclamé à la SARL Au Jardin des 

Bambins, soit la somme de 228 €. 
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04. PERSONNEL COMMUNAL. MODIFICATION DU TABLEAU DES EFFECTIFS. 

M. JAMMOT présente le rapport.  

 

Le Conseil Municipal après avoir délibéré à l’unanimité  par 32 voix pour : 

 

- APPROUVE la création  à compter du 1er mars 2018 :  
 

- D’un poste d’Agent de Maîtrise à temps complet,  

- D’un poste d’adjoint administratif à temps complet   

 

- APPROUVE la suppression au 1er mars 2018 :  
 

- D’un poste d’adjoint technique à temps complet  

- D’un poste d’adjoint technique Principal de 1ère classe à temps complet  

- D’un poste d’adjoint administratif principal 2ème classe à temps complet 

- D’un poste de rédacteur à temps complet  

 

05. VENTE D’UN TERRAIN A MME BOURG & M. FRENETTE CADASTRE SECTION BB 263b. 

M. COGNERAS présente le rapport.  

 

Le Conseil Municipal après avoir délibéré à l’unanimité  par 32 voix pour : 

 

- annule la délibération n°2016.05.09 du 19 octobre 2016 
- autorise M Le Maire à céder la parcelle cadastrée section BB n° 263b d’une 

superficie de 32 m² pour  650,00 €  
- Autorise M Le Maire à signer tout document relatif à cette procédure. 
- dit que tous les frais et procédures liés à cet acte seront pris en charge par 

Mme BOURG &  M. FRENETTE 
 

06. VENTE D’UN TERRAIN A M.VIGNOL CADASTRE SECTION BL 158a. 

M. COGNERAS présente le rapport. 

 

Le Conseil Municipal après avoir délibéré à l’unanimité  par 32 voix pour : 

 

- Autorise M Le Maire à céder la parcelle cadastrée section BL n° 158a d’une 
superficie de 113 m² pour  11 300,00 €  
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- Autorise M Le Maire à signer tout document relatif à cette procédure. 
- DIT que tous les frais et procédures liés à cet acte seront pris en charge par 

M. VIGNOL. 
 

 

07. RAPPORT DE LA COMMISSION COMMUNALE POUR L’ACCESSIBILITE AUX PERSONNES EN 

SITUATION DE HANDICAP – PERIODE 2017-2018. 

M. COGNERAS  présente le rapport.  

 

Le Conseil Municipal, 
 

- PREND acte du présent rapport, 
 

- VALIDE les travaux retenus pour l’année 2018, 
 

- TRANSMET le rapport à la Préfecture et à la Commission Consultative 
Départementale de Sécurité et d’Accessibilité. 

 

 

INFORMATION 

DECISIONS DU MAIRE PRISES PAR DELEGATION DU CONSEIL MUNICIPAL. 

 

M.CUZIN présente les décisions du Maire prises par délégation du Conseil Municipal.  

                                 

FIN DE L’ORDRE DU JOUR A 22H00 

 
 

Monsieur le Maire lève la séance à 22h10 

 

 


